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Business Coaching

Som chef/VD/projektledare ska Du hinna med en mängd arbetsuppgifter. Du ska finnas tillgänglig för kunder, personal, vara lyhörd, fatta rätt beslut och dessutom hinna med att utföra Dina övriga arbetsuppgifter. Du har förutom detta ett krav på Dig att driva företaget/projektet med framåt. Ibland behöver man ha hjälp för att hitta rätt struktur, både på sin organisation och på sig själv. Ibland behöver man ändra taktik och gå utanför gängse mönster. Vi hjälper Dig med detta!

Vad är Business Coaching
Business Coaching är det mest fokuserade sättet för en individ eller verksamhet att få ut mesta möjliga av de resurser som finns till förfogande. Här sätter vi fokus på verksamheten och dess möjligheter. I möten med Dig kommer vi att leda processen i samtalen vilket kommer att leda till att Du hittar de svar, lösningar eller alternativ som Du har till Ditt förfogande. 

Idag finns mycket bra statistik på att Business Coaching är en av de absolut mest effektiva metoderna när det gäller att skapa struktur, tydlighet samt mer pengar in i verksamheten.

Tid 
Utifrån överenskommelse. Varje samtal beräknas pågå ca 2 - 3 timmar

Målgrupp
Chefer, projektledare, personalansvariga

Ort 
Utifrån överenskommelse

Kostnad 
Offert


Välkommen att höra av Dig om Du vill veta mer.
Tel 0731-82 62 62
lennart@adjucable.se






image1.png
/3
AKKA

UTRILIDNINGSBOILAGET




