ADJUCABLE AB

Ytterligare Referenser

Referens från Eskilstuna Kommun, Kunskapsrevanschen 
Bakgrund
Jag fick höra om Lennart när han föreläste i projektet NUEVO. Dåvarande projektledare rekommenderade honom varmt och jag pratade med flera deltagare där som också sa samma sak. Efter att själv ha hört honom visste jag att vi måste få honom till projektet Kunskapsrevanschen. Projektet har många unga deltagare som har dåligt mående och många vet inte hur de ska kunna få till en bra och positiv förändring. Att ha ohälsa och samtidigt prestera i skolan och i praktiken, är ingen lätt kombination. Därför såg vi denna möjlighet att få ta in Lennart som en stor tillgång och resurs. 
Genomförande 
Lennart har tagit med deltagarna och oss personal, på vår alldeles egna mentala resa. Hur hjärnan fungerar, vad vi styrs av, vilka saker som styr hur vi mår, mönster i våra liv- hur bryter vi mönster som inte är bra för oss? Hur våra rädslor styr vårt liv. Lennart har en gedigen kompetens och en stor människokännedom och han kunde enkelt få med hela gruppen i sina föreläsningar. Han kunde också plocka ut, utan att någon förstod att det riktades mot personen, en person och föra den framåt. Han inspirerar, entusiasmerar och stimulerar våra tankar och våra handlingar. 
Resultat
Den mentala resan som deltagarna och vi personal gjort genom Lennarts arbete har påverkat oss alla väldigt positivt. Vi som varit med på han föreläsningar och handledningar har gjort en mental resa och den är absolut inte slut än. 
Carina Nimborg
Projektledare i Kunskapsrevanschen
070-167 26 38

Referens från Lenas Tårtor och Sånt
"Hade turen att komma med på en utbildning om försäljning och företagande, som Åmåls Kommun anordnade. Utan handledning och utbildning av personal från Adjucable som var ansvariga för utbildningarna hade jag aldrig kommit så långt som jag gjort.
I dag driver jag mitt tårtbageri i social företagsform."
Lena Alfredsson

Centralbacken 6
666 31 Bengtsfors 
0705 426 601
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 lena@lenastartor.se
 www.lenastartor.se
Referens från Projektledare för Projektet ”Vi vill Vi kan Vi gör!”

"Lennart Augustsson var under 2013-2014 handledare/kursledare för ett antal långtidsarbetslösa personer i ett ESF- projekt i fem kommuner i Dalsland/Värmland, ”Vi vill Vi kan Vi gör!” 
Temat var Entreprenörskap och med inriktningen att det skulle lede till bildandet av ekonomiska föreningar; ”Sociala företag” 
Målgruppen hade innan projektet haft en lång arbetslöshet, svag tro på att lyckas komma tillbaks till arbetsmarknaden, misstro mot myndigheters förmåga att hjälpa dem vidare osv. Lennart blev för merparten av projektgruppens deltagare, det hopp de sökt under många år. Han gav dem tron tillbaka till sig själva, han inspirerade och ställde krav i samma andetag, och han lyckades få människor att tro på framtiden igen, och i en riktning de kanske aldrig hade tänkt; att bli företagare. Flera av dem har nu livskraftiga sociala företag, och de har nu dessutom blivit förebilder för andra arbetssökande.
Det är med glädje och saknad jag idag kan se den effekt Lennart hade på deltagarna, hur han på ett unikt sätt, lyckades förena affärsutvecklingen, med ett enormt socialt och mänskligt patos för varje enskild deltagare, som de än idag vittnar om som den pusselbit de saknat under alla år i arbetslöshet. Utryck från en av deltagarna som; ” Han har räddat mitt liv!”, kan kanske upplevas som överdrivet, men jag var på plats, jag såg och kände, så jag förstår precis vad hon menade.
Lennart Augustsson, han gör skillnad.
/Morgan Johansson Sektionschef Arbetsförmedlingen Dalsland/Projektledare ”Vi vill Vi kan Vi gör!”

[bookmark: _GoBack]Referens från !:a socialsekreterare, Eda Kommun
Mitt första möte med Lennart var på en ” utbildning för entreprenörer” där han var ansvarig för flera delområden. Jag imponerades av hans breda kunskap och erfarenhet samt förmågan att ”trollbinda” mig som åhörare på hans föredrag. Jag rekommenderade honom på mitt arbete och han blev senare handledare för mig i min yrkesroll som arbetsledare inom socialtjänst. 
Lennart har varit ett mycket värdefullt bollplank för mig och har hjälpt mig att sortera ”vad som är vad”. Han har även på ett professionellt sätt bidragit till att öka min självkännedom och fått mig att växa och utvecklats som person. 
/Anita Eklund, f d arbetsledare inom socialtjänst i Eda kommun
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